

受雾霾天气影响 宁洛、兰南高速部分路段短暂封闭

□记者 王民峰

本报讯 昨天,记者从我市境内多个高速公路收费站获悉,受雾霾天气影响,部分路段能见度不足50米,两条高速公路的部分路段封闭。

记者致电我市境内多个高速收费站了解到,昨天凌晨1时至8时50分,宁洛高速叶县北站至漯河西站双向封闭,平顶山南、新城区等5个收费站正常通行;昨天凌晨3时11分至9时15分,兰南高速平顶山站至许昌站双向封闭,叶县站、叶县站正常通行。此外,二广、武

西、焦桐高速平顶山段均正常通行。

交警部门提醒,初冬时节,雾霾多发,一旦路面能见度低于50米,高速就会封闭,市民出行前不妨拨打12122查询路况信息,也可以通过微博关注“@河南高速公安”了解实时路况信息。

2014年我市国民体质监测显示 体质状况稳定 超重、肥胖仍是问题

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从国民体质监测中心获悉,2014年我市国民体质监测结果出炉,我市国民体质状况稳定,但超重、肥胖率呈现持续增长趋势。

今年我市国民体质监测历时10个月,监测对象12000人,包括城镇居民和农村居民。从监测结果来看,今年我市达到《国民体质测定标准》合格以上标准的人数比例为90.8%。今年与前两年监测结果相比波动不大,说明我市国民体质状况稳定,市民参与健身锻炼的意识强烈、行动积极。

市民体质变化的主要特点有:幼儿身体生长发育水平和身体素质呈增长趋势;成年人、老年人呈现出超重与肥胖率持续增长的趋势;成年人力量耐力明显提高,身体机能指标略有下降;老年人柔韧性、平衡能力均有所下降,力量素质和反应能力有所提高。



全副武装御寒

昨天上午,市区建设路街头,骑车女孩全副武装御寒。昨天,我市的最高气温虽然有14摄氏度,但天空阴沉,让人感觉分外阴冷。据了解,本周我市仍有降雨降温天气,市民外出应注意防寒保暖。

本报记者 张鹏 摄

湛河治理进行时

又有501米管道符合闭水条件 湛河治理污水管道 施工已完成80%

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天下午,市湛河治理工作指挥部技术部专家先后来到刘庄沟至石桥营、石桥营至大香山路段,对部分铺设好的污水管道进行闭水试验前的验收。

昨天下午3时许,记者在刘庄沟至石桥营标段看到,河道内挡土墙、堰坝和护坡上的水工连锁砖等工程施工已经完成。技术部专家头戴安全帽,手持手电筒,踩着泥泞,钻入河道北侧内径为1米的污水管道查看铺设、对接及密封情况。由于近期下雨,污水管道外侧沟渠中有不少积水。技术部专家在对该标段180米的污水管道进行仔细检查后表示基本合格,但对检查过程中发现的少量渗水点提出建议。该段项目负责人、河南五建建设集团有限公司工作人员张太志认真听取建议后表示会尽快修补。

“每处排污管道铺设完毕,在进行闭水实验前都要如此检查三遍以上。”市湛河治理工作指挥部技术部总工程师冀长甫说。

下午5点半,技术部专家一行来到平郟路与建设路桥标段施工现场,对河道北侧内径1.5米的污水管道进行检查。对此处80米污水管检查完毕后,专家们当场表示此段污水管道符合闭水试验条件。

当天下午,技术部专家还对石桥营至大香山路段160米污水管道、平郟路至建设路桥标段平郟桥附近的81米污水管道进行闭水试验前的验收,均表示合格。

据了解,在我市整个湛河治理过程中,包括主河道、支沟、暗涵等在共有污水管道施工约122千米,目前已经铺设完成80%,正在逐步验收进行闭水试验。



**VIP 盛宴
至尊畅享**
THANKSGIVING

11月28日 仅此一天

1 换 2 倍 (部分除外)

黄金每克狂减**50元** 进口名表**8折**
MO&CO全场新品**7折** 欧珀莱 佰草集**300减75**
ONLY VEROMODA**60当100花**

<p>购物满就送 11月28日 持鹰城世贸VIP卡单笔消费满不同等级,均可领取不同等级礼品一份。</p> <p>普通商品满888元 贵重商品满3888元</p> <p>普通商品满1888元 贵重商品满7888元</p> <p>普通商品满2888元 贵重商品满11888元</p>	<p>整点时段疯狂抽 11月28日 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00 一等奖2名 二等奖6名 三等奖50名</p> <p>iPad Air2 多功能烤箱 电影票</p> <p>积分兑券 11月28日 扣减3000分兑20元活动券 扣减6000分兑50元活动券</p> <p>会员限时穿着类10倍积分 11月28日 22:00-23:00</p>
--	--

卡通萌系摆件 小黄人杯子 车载蓝牙音箱

同城更低 限时量购

扫一扫有惊喜

明年起 企业职工养老保险欠费 用人单位要缴滞纳金

□记者 张永军

本报讯 昨天,记者从市社会保险事业局获悉,明年起,城镇企业等用人单位未按规定及时足额为职工缴纳基本养老保险费,单位除须按时补缴外,还要支付相应的滞纳金或利息。

据了解,省人力资源和社会保障厅近日出台《河南省人力资源和社会保障厅关于进一步做好城镇企业职工基本养老保险申报缴纳管理工作的通知》(以下简称《通知》),规范城镇企业职工基本养老保险申报缴纳管理。《通知》指出,用人单位自注册成立之日起30日内向注册地养老保险经办机构申请办理社会保险登记,未按规定办理将受到处罚;应当自用工之日起30日内为其职工申请办理社会保险登记并申报缴纳养老保险费,未按规定申报且未缴纳养老保险费,或瞒报漏报职工人数、缴费基数而少缴养老保险费的,将被收取滞纳金。

延期缴费应具备以下情形:一是用人单位因不可抗力造成生产经营出现严重困难,经省人力资源和社会保障厅批准;二是用人单位提供担保与经办机构签订延期缴费协议。

需要注意的是,延期缴费期限最长不超过一年,延期缴费期间,免收滞纳金。延期缴费期间,可以对部分参保职工单独办理补缴,以不影响其依法享受养老保险待遇和关系转移。延期到期后,用人单位应当缴纳相应的养老保险费。非经规定程序办理延期缴费的,不得免收滞纳金。

备足物资 上街施救 天冷了,市救助管理站 加大救助频率

□记者 张永军

本报讯 时下已经进入冬季,街头巷尾那些流浪乞讨人员能挨得过去吗?市救助管理站于本月6日启动了今年的“冬季救助活动”,11月25日,救助站工作人员再次走街串巷,对市区的流浪乞讨人员进行救助。

当天上午,天空飘着细雨。10时左右,记者跟随市救助管理站工作人员来到市区东环路北段,看到一位中年男子蜷缩在路边。他拒绝到救助站接受救助,工作人员给他送上了棉衣、食物和热水。

市救助管理站副站长赵大勇说,根据相关规定,救助要在流浪乞讨者自愿的前提下进行。救助对象凡符合救助条件的,提供返乡车票或护送返乡;有病或冻伤的,在定点医院给予医疗救助;对街头流浪乞讨危重病人、精神病患者、智障患者及时送定点医院救治;不愿前往救助站接受救助的,为他们提供过冬棉衣被,确保他们安全过冬。

据了解,此次冬季救助活动一直持续到2015年2月底。市救助管理站的工作人员预计,随着天气越来越冷,寻求救助的流浪乞讨人员可能增多,市救助管理站已经准备足够的过冬衣物、棉被和食物。

市救助管理站特别提醒,如果碰到流浪街头的乞讨人员,因其他原因滞留街头人员,市民可拨打110报警电话或建议和帮助他们到市救助管理站寻求统一帮助,市救助管理站24小时求助电话6150106。

平顶山市开源路中段鹰城世贸广场

团购热线:0375-2881111 招商热线:0375-7680222 服务热线:0375-2881111

注:本活动所有商品折扣、活动及赠品如有变动皆以现场折扣及陈列之实物为准,详情请到店内咨询。